

Отчет депутата Совета депутатов
Каликиной Елены Борисовны
за 2017-2018 г.г

Уважаемые жители!

Я, Каликина Елена Борисовна, являюсь депутатом Совета депутатов 2-го избирательного округа муниципального округа Головинский. Осуществляю свои полномочия и информирую о своей работе за 2017-2018 гг. в соответствии с пунктом 3 части 4.1 статьи 13 Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и Уставом муниципального округа Головинский.

Полномочия депутатов определены Уставом муниципального округа. Форма работы депутата: участие в заседаниях Совета депутатов, работа в постоянных комиссиях Совета депутатов, рабочих группах, прием жителей и выполнение отдельных полномочий по закону города Москвы №39.

В 2017 –2018 гг:

- участвовала в работе 18 из 20 заседаний Совета депутатов МО Головинский, по вопросу формирования бюджета муниципального образования; осуществления переданных полномочий депутатам Совета депутатов в сфере благоустройства в рамках дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района.

В соответствии с законом» №39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве» заслушаны отчеты главы Управы о результатах деятельности Управы за прошедший год и информация руководителей государственных учреждений, находящихся на территории района, о работе возглавляемых ими учреждений. По итогам заслушивания руководителей учреждений давались замечания и предложения по улучшению их работы.

Как член двух комиссий приняла участие в их работе;

- комиссии по благоустройству - в 11 из 15 проведенных;
- бюджетно-финансовой комиссии - в 8 из 9 проведенных;

Осуществляла открытие и приемку работ по благоустройству дворовых территорий согласно утвержденному плану работ по закрепленным за мной адресам (ул. Флотская, д.4,6/21,) , а также обследование дворовых территорий по адресам: Конаковский проезд, д.19, Кронштадтский бульвар, д.24, к.1,2,3,; 30 к.3, Ленинградское шоссе, д.88 (контейнерная площадка)), а также в рамках мероприятий по благоустройству и содержанию территории нашего района за счет средств стимулирования по адресам, Смольная, л.9, Кронштадтский бульвар д.17 к.3, д.23, кор. 1,2 и ул. Пулковская, д.19, к.1, д.21

В 2018 году продолжились работы в сфере благоустройства, формирования и утверждения планов дополнительных мероприятий по

социально-экономическому развитию района. В целях функциональности и эстетичности были реконструированы контейнерные площадки, заменены МАФ, произведен ремонт или замена покрытия на детских площадках, заменены урны и скамейки, огорожены детские площадки, выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия на дворовых территориях.

Как член комиссии по благоустройству провела обследование дворовых территорий по закрепленным за мной адресам на предмет целесообразности и необходимости, а также полноты выполнения запланированного объема работ.

В текущем году приняла участие в публичных слушаниях по вопросам градостроительства и дала свои конкретные предложения и замечания по проектам, ущемляющим интересы местного сообщества, т.е. непосредственно жителей нашего района:

- Кронштадтский бульвар, вл.3 (торгово-офисный центр)
- Головинское шоссе, вл.11 (жилой комплекс)
- Парк-усадьба "Михалково"

В текущем году как член комиссии по благоустройству при большой поддержке активных жителей района, приняла участие в подготовке материалов для депутатского запроса по вопросу незаконной застройки берега Химкинского водохранилища. По данному вопросу были подготовлены и направлены письма в Префектуру, в Департамент территориальных органов г. Москвы, в Прокуратуру. Данный вопрос также был поставлен на встрече с заместителем Префекта САО, который пообещал содействие в решении этого важного вопроса. Появилась надежда, что в скором будущем на этом месте появится благоустроенная зона отдыха для всех жителей района.

В 2018 году, учитывая пожелания наших жителей, мною и моей коллегой депутатом Крыловой С.В. проведен мониторинг ярмарки выходного дня по адресу: ул. Флотская, 25, согласованной ранее депутатами; в настоящее время размещение ярмарки по указанному адресу признано нецелесообразным по ряду критериев:

- Высокие цены
- Ассортимент магазина овощи-фрукты не российских производителей
- Низкая посещаемость

Поэтому предложено в следующем году приостановить согласование в размещении ярмарки выходного дня по указанному адресу и рассмотреть другие варианты размещения ярмарки.

Кроме того, участвовала в рассмотрении и согласовании схем размещения нестационарных торговых объектов, киосков печати.

Участвовала вместе с своей коллегой депутатом Крыловой С.В. и активными жителями нашего района в подготовке запроса и обращений в правоохранительные органы по факту поджога квартиры Аваевой О.Б. – председателя ЖСК на Онежской ул. с целью всестороннего и полного

расследования этого уголовного дела, а также оказании помощи пострадавшей.

В 2017-2018 г.г. проводились работы по капитальному ремонту домов в рамках региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории г. Москвы на 2015-2044гг.

Я, как депутат, участвую в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории МО Головинский.

Контроль за ходом выполняемых работ по закрепленным за мной адресам домов производится в тесном контакте с жителями, собственником квартиры, уполномоченным общим собранием собственников дома, подписывать акты открытия и приемки выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества.

В случае возникновения спорных ситуаций в работе комиссии по приемке соответствующего вида работ по капитальному ремонту, урегулирование происходит только с учетом мнения жителей с указанием в акте приемки всех недоделок и сроков их устранения.

В настоящий момент за мной закреплено 11 многоквартирных домов и подписано актов открытия и приемки выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирного дома в количестве 27.

Прием населения проводится мною согласно графику по месту моей основной работы по адресу: ул. Пулковская, д. 4, кор.3.

В своей работе я стараюсь использовать максимум возможностей для оказания социальной, психологической, юридической и других видов помощи всем обратившимся ко мне гражданам.

В основном, это вопросы по капитальному ремонту предстоящему и начатому, но протекающим с большими осложнениями (например, Ленинградское шоссе, 82), а также вопросы, связанные с бездействием государственных структур (обращение жителей по адресу Ленинградское шоссе, 84 на незаконную пристройку к дому).

Я как депутат, выступаю за свободный доступ всех желающих небезразличных жителей района на все заседания СД, а также на рабочие профильные комиссии СД нашего МО.

В 2018 году продолжаю работу депутата Совета депутатов муниципального округа Головинский. График приема жителей на личный прием размещается на сайте МО Головинский.

Депутат Совета депутатов
муниципального округа Головинский



Е.Б. Каликина

20.11.2018 г.